

## JEGYZŐKÖNYV

a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

**2022. december 23. napján 9.00 órakor**

a Városháza Kistanácskozó termében megtartott üléséről

## TARTALOMJEGYZÉK

<b>Hat. szám:</b>	<b>Tárgy:</b>	<b>Oldal:</b>
8/2022. (XII.23.) SZRNÖ	Napirend	1
9/2022. (XII.23.) SZRNÖ	Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása	2
10/2022. (XII.23.) SZRNÖ	Pályázat benyújtása a roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések költségvetési támogatására	3
11/2022. (XII.23.) SZRNÖ	Pályázat benyújtása a nyelvi környezetben megvalósuló rom nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2023. évi költségvetési támogatására	4

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. december 23. napján 9.00 órakor** a Városháza Kistanácskozó termében megtartott üléséről.

<b><u>Jelen voltak:</u></b>	<b>Faur Zoltán</b>	<b>elnök</b>
	<b>Rácz Gábor</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Pulya Valter</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Varga Ferenc</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Ramos Lajos</b>	<b>képviselő</b>

### **Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

**Agócs Lászlóné** önkormányzati képviselő  
**Dr. Danyi Katalin** aljegyző

Szél Zoltánné jegyzőkönyvvezető

### **Faur Zoltán elnök:**

Köszöntötte a Képviselő-testület ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal jelen van. A határozatképes ülést megnyitotta.

Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőjének Pulya Valter képviselőt kérjék fel.

Kérte a képviselőket, aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal Pulya Valter képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta. (Ramos Lajos az eskü letételéig nem szavazhatott.)

### **Faur Zoltán:**

Az ülés napirendjének a meghívóban közöltek javasolta. Megkérdezte, van-e valakinek kiegészítése a napirenddel kapcsolatosan?

Mivel a napirendhez egyéb javaslat nem volt, kérte, aki a meghívó szerinti napirendet elfogadja, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta a meghívó szerinti napirendi pontot és az alábbi határozatot hozta:

**8/2022. (XII.23.) SZRNÖ**

**Tárgy: Napirend**

### **HATÁROZAT**

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

- 1.) Képviselői eskütétel
- 2.) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása

## 3.) Egyebek

**1.) Képviseelői eskütétel****Dr. Danyi Katalin**

Felkérte Ramos Lajos képviselőt az alábbi szövegű eskü letételére.

„Én ..... mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezettel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(meggyőződés szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

## ESKÜ LETÉTELE

**2.) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása****Faur Zoltán:**

Javasolta, hogy Pulya Valter képviselőt válasszák meg elnökhelyettesnek. Kérte, aki egyetért a javaslattal, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodással egyetértett a javaslattal és meghozta alábbi határozatát.

**9/2022. (XII.23.) SZRNÖ**

**Tárgy: Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása**

**HATÁROZAT**

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 88.§ (1) és 105.§ (1) bekezdése alapján tagjai közül társadalmi megbízatású elnökhelyettesé

**Pulya Valter**  
**Szentés, Dankó P. u. 23.**

szám alatti lakost választotta meg.

A határozatról értesítést kap:

1./ Pulya Valter Szentés, Dankó P. u. 23.

2./ Szentési Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Faur Zoltán

### 3. Egyebek:

**Faur Zoltán:**

Két pályázat benyújtásáról tájékoztatta a jelenlévőket, melyhez hiánypótlásként csatolni kell a Képviselő-testület határozatát.

Az egyik a Roma nemzetiségi támogatások ROMA-NEMZ-KUL-23 Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések megnevezésű pályázat. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatásként közölte, hogy az elnyerhető összeg 1,5 millió forint, melyet megpályáztak.

Kérte, aki egyetért a pályázat benyújtásával, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**10/2022. (XII.23.) SZRNÖ**

**Tárgy: Pályázat benyújtása a roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések költségvetési támogatására**

#### **HATÁROZAT**

A Szentési Roma Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta ROMA-NEMZ-KUL-23 a roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések költségvetési támogatására benyújtott pályázatot, melynek benyújtásával egyetértett.

A határozatról értesítést kap:

1. Szentési Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

**Varga Ferenc:**

Megjegyezte, azért tartózkodott, mivel nem ismeri a pályázati feltételeket.

**Agócs Lászlóné:**

Megkérdezte, mit lehet tudni a másik pályázatról?

**Faur Zoltán:**

A másik a Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományörző és olvasótáborok megvalósításának 2023. évi költségvetési támogatására kiírt pályázat, melyre szintén benyújtották a pályázatot. Tájékoztatásként elmondta, hogy a pályázható összeg 2,5 millió forint, melyet 30 fő 6-18 év közötti diák táboroztatására lehet fordítani. Hét napos, 6 éjszakai táborra gondoltak, melyet itt Szentésen tartanának. A várossal közösen tervezik a megvalósítást.

**Varga Ferenc:**

Felhívta a figyelmet, hogy a táboroztatás költsége valószínű a megvalósításig változni fog. Ár-ajánlatot kellene kérni.

**Faur Zoltán:**

Hangsúlyozta, hogy a pályázatok 100 %-os támogatottságúak. Betegsége miatt nem tudtak korábban összeülni és határozatot hozni. Az árajánlatot a két ünnep között valószínű be kell nyújtani.

Megkérdezte, van-e még kérdés, vélemény?

Mivel nem volt kérte, aki egyetért a pályázat benyújtásával, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**11/2022. (XII.23.) SZRNÖ**

**Tárgy: Pályázat benyújtása a nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2023. évi költségvetési támogatására**

**HATÁROZAT**

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta a ROMA-NEMZ-TAB-23 nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2023. évi költségvetési támogatására benyújtott pályázatot, melynek benyújtásával egyetértett.

A határozatról értesítést kap:

1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

**Varga Ferenc:**

Megkérdezte, változott-e a jogszabály, hogy a nemzetiségi önkormányzatnak közmeghallgatást kell tartani és ez évben is négy ülés tartása szükséges?

**Faur Zoltán:**

Közölte, jegyző úrral egyeztettek és a két ünnep között meg tudják tartani a közmeghallgatást és a negyedik testületi ülést, ami a betegsége miatt maradt el. Javasolta, hogy december 28-án 9 órakor legyen a következő ülés és a közmeghallgatás.

**Varga Ferenc:**

Kérte, amikor az ülésről meghívót kap, kéri az előterjesztés megküldését is. Javasolta, készüljön munkaterv az ülések időpontjára és napirendjére vonatkozóan, hogy tervezhető legyen a jelenlét. Bejelentette, a következő ülésen nem tud részt venni.

**Faur Zoltán:**

Nem tudják előre tervezni, mert a képviselők vidékre járnak dolgozni, bármikor nem jöhetnek szabadságra. Ezért nem sikerült megtartani az ez évi üléseket sem. Természetesen célszerű lenne a munkaterv, de nem tudják előre tervezni a jelenlétet.

**Varga Ferenc:**

Felhívta a figyelmet a törvényi előírások betartására, a határidők figyelembevételére. Azért vállalták, hogy képviselők lesznek, hogy a törvényi előírásokat betartsák. Megkapja a meghívót, de nem tud készülni az előterjesztésekből. Most sem tudta, miről szól a két pályázat.

**Faur Zoltán:**

Emlékeztette, a törvényesség betartásával neki is gondjai voltak akkor, amikor átvette tőle az elnöki teendőket.

Megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. A következő ülés december 28-án 9,00 órakor lesz itt a Városházán.

K.m.f.



**Faur Zoltán**  
elnök



**Pulya Valter**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

